Tema ypoka: «<PelueHue 3agay Ha
pacyeT NyTU, BpeMeHU 1
CKOpOCTW>»,

Llenib ypokKa: 3aKpenuTtb
nMerwmecss 3HaHUA No AaHHOM
Teme (popmyribl CKOPOCTU, NYTU U
BpemeHn. ObopmneHue 3agadn).



Iloemoperue mamepuana.

Kak o0o3Hauaerca ckopoctb? B kakux
EAMHHUIIAX H3MEPAETCA CKOPOCTH?

Kak o6o3Hauaerca nmyTs? B xakux
EAMHUIIAX U3MEPAECTCA IIyTh?

Kak o0o3Hauaerca Bpema? B kakux
€AMHHUIIAX U3MEPAETCA BpeMA?

3anucarb popMyAy CKOPOCTH.
3anucarb popmyAy OyTH.
3anucarb popMyAy BpEMEHMU.



Aszopumm peuernua sadauu.

1. BummaTeAbHO IpOYTH 32A24Y.
2. 3amuI¢ 9TO AAHO.

3. Odopmu korouky CI, ecan ectpb
HEOOXOAUMOCTH.

4. Ilpucrymai K perieHuro 3aAa9X (3aITUIIHN
OCHOBHYVIO (DOPMYAY, T.€. (POPMYAY CKOPOCTH, 2
3ATEM M3 HEE BBIBOAU HYKHYIO BEAUTINHY).

5. IlponsBeAn BEIYHCACHUH.

6. 3aruIm| OTBET.



3adaua.

Ha BeAocumeae MOKHO 0€3 0COOOTO HAIPSAKEHUSA
€XaTh CO CKOPOCTBIO 3 M/c. Ha kakoe
pPaCCTOAHUE MOXKHO yexaTb 3a 1,5 4.

Aano: @4!
=3 M/cC

t = 1,59 |5400c

S=>

Pemenne
V=S/t
S= Vt

Brrancaenue
S=3m/c * 5400c=
=16200 m=
=16,2 ¥xm
OrBet: S=16200 M
A S=16200mM.




Saodauu.

3a 10 mum 3ad11 — pycak mpooeraeT myTh 10 KM.
Omnpeaeanrte ero ckopocrts. ( Cucreme CH).

ABTOMOOHAD ABIIKETCS CO CKOPOCTBIO 72 KM/ 4.
Kaxkoi mmyte on mpoeaer 32 10 c?

Cropocrts Teuenus pexu pasua 0,5 m/c. 3a kakoe
BPEMSA IIABIBYIITHAI IO TEYECHUIO IAOT IIPOUAET IIyTh

250 m?

Ha kyaprctar VIIb mm. H.J.MatBeeBa 7 «A» acoexan
Ha aBToOyce 32 20 MuH. PaccTosiHEE OT IITKOABI AO
opuraAer 3,6 kM. Kakoif BOImpoc MOKHO 32AaTh K 3TOU
3apader OTBETUTH HA ITIOCTABACHHBIN BOIIPOC.



YToOH®I ycrienrHo pEIaTh 3aAa9N HA ABHKECHUE HYKHO:

SHAMND YMeTb

1. Popmyay ckopoctu |I. [IpaBuapHO

V=S/t IIPOYHUTATH YCAOBHE
2. DopmyAy IyTH SdAATH,
S= Vit 2. 3ammcarb AAHO.

3. @opmyay BpemeHH (3. OdopMHTh KOAOHKY

=R YAY CH.

4. BpraucAmTh
MCKOMYVIO BEATYHNHY.

5.  3ammcarb OTBET.




A/3.

[ToBTOPpUTH OIIpEACACHUSA, OOO3HAYECHUS BEAMYHH,
XAPAKTEPUIYIOIINX ABIKEHIE I EAMTHHUITHI X
n3MepeHnd 110 Teme: « Mexanmdgeckoe
arkeHne. Ckopocte» ucnoAbsya 13-16.

Yop.5(1)
g wenarmux yup.5(5)




